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AZ ILLEGÁLIS MIGRÁCIÓ ELLENI BRIT 

TÖRVÉNY HATÁSTANULMÁNYA 

SZÁMTALAN KÜLFÖLDI PÉLDÁT SOROL FEL 

A JELENSÉG KEZELÉSÉRE   

A Lordok Háza által tárgyalt új brit migrációs 

törvény hatástanulmánya számba veszi az 

irreguláris migrációval szembeni fellépés 

különféle megoldásait is az elmúlt évekből.  

A hatástanulmány egyrészt megindokolja a törvény 

szükségességét. Bemutatja, hogy milyen drámaian 

nőtt az Egyesült Királyságba kis hajókon illegálisan 

érkező migránsok száma. 2018-ban mindössze 299 

migráns érkezett kis hajókon keresztül az Egyesült 

Királyságba, míg 2022-ben 45 755 ember lépett be 

ilyen módon. Összességében az Egyesült 

Királyságba irányuló illegális migráció a 2018-as 13 

377 regisztrált észlelésről 2022-re 54 563-ra 

emelkedett, ami nagyrészt épp a kis hajókkal érkezők 

számának növekedésének köszönhető.  

A kis hajókkal történő illegális migráció magas 

szintje az elmúlt években az Egyesült Királyság 

menekültügyi rendszerével szemben megnövekedett 

igényeket eredményezett. 2022-ben az így érkezők 

90%-a kért menedékjogot, ami az összes 

menedékkérő 45%-át tette ki az évben.  

A dokumentum egyben az Európai Unióba (EU) 

irányuló illegális migrációról, valamint az EU és 

tagállamai által a migráció kezelése és ellenőrzése 

érdekében tett erőfeszítésekről szóló jelentés is.  

Számos nemzetközi példát hoz fel arra, hogy az 

egyes országok hogyan próbálták kezelni az illegális 

migrációt. Ezek a példák azt mutatják, hogy a 

problémára nem létezik egységes megoldás, és hogy 

minden országnak a saját körülményeihez kell 

igazítania a megközelítését. A végrehajtási 

tevékenység és a migránsok viselkedésének 

befolyásolására tett kísérletek kombinációja 

azonban hatékony lehet az illegális migrációs 

áramlások csökkentésében. 

Ausztrália az egyik ilyen példa. Amikor az 1990-es 

években a csónakokkal érkezők száma növekedni 

kezdett, az ausztrál kormány bevezette a kötelező 

őrizetbe vétel rendszerét, amelynek költségeit 

maguk a migránsok viselik, és teljesen eltörölte a 

bírósági felülvizsgálatot. A számok alacsonyak 

maradtak, de aztán meredeken emelkedtek, ami arra 

késztette a kormányt, hogy „csendes-óceáni 

megoldás” néven ismert új politikákat vezessen be. 

Más országok számos intézkedést vezettek be az 

illegális migráció kezelésére, beleértve a megerősített 

határellenőrzést, az őrizetbe vételt és a kitoloncolást, 

valamint a származási és tranzitországokkal kötött 

megállapodásokat, vagy éppen az önkéntes 

visszatérési és reintegrációs programokat. 

Az EU Törökországgal kötött 2016-os 

megállapodása talán a legismertebb közelmúltbeli 

politikai beavatkozás. A megállapodás értelmében az 

EU pénzügyi támogatást nyújtott Törökországnak, 

cserébe Törökország vállalta, hogy visszaveszi a 

Görögországba illegálisan bejutott migránsokat. 

A dokumentum megjegyzi, hogy e beavatkozások 

némelyike ellentmondásos volt, és aggodalmak 

merültek fel az emberi jogokra és a migránsokkal 

való bánásmódra gyakorolt hatásukkal 

kapcsolatban. Ezért fontos, hogy az országok 

politikái és gyakorlatai összhangban legyenek a 

nemzetközi emberi jogi normákkal. 

A törvényt a Lordok Háza bizottságaiban már 

megvitatták, a harmadik olvasat készítése zajlik, a 

felsőház tagjai számtalan módosítást nyújtottak be 

hozzá. Ezután a törvény visszakerül az alsóházhoz, 

mely dönthet, hogy mit fogad el azokból. 
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